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Afvetal Terpdywvo ABTA MAeupds a. Tt Theupd AB Bewpolpe onpeio E étol wote

3 4
£ AB, kaL T mheupd A Bewpose ancio Z éxot ote AZ= ¢ AL.

) Na unoloyioete ouvapticel Tou a ta eufadd, Tou TPYOVOL AEZ Kat TOU
TETpaylvou ABIA. (Movaseg 12)

B) Av yvwpitoupe 6T To epBadbv Tou neviaydvou EBFAZ elvar (oo pe 76 va

UOAOYICETE T0 riKog @ TG TAEUPGG TOU TETpayivOU ABTA. (Movéibeg 13)
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10 mapakdtw oxfiua To TEtpdywvo ABIA éxel mheupd VZ Kau To TETpdywvo AEZH éxel
hevpd 1.

@) Na anoBelete 6L AT = 2. (Movédec 6)
B) Na anobeigete St

i AZZ=4+2V2. (Movébeg 7)
i. TZ2=4-2VZ. (Movébeg 7)
) Na unohoyiote o polpeg o pétpo TG ywviag AZM (Movéseg 5)
H z
A r
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©ewpoUpE Tpanélio ABFA (BI//AA) kai éotw E To onpeio Topr Twv Slaywviwy Tou
AT kau BA.
@) Na anobeiete 6t ta Tplywva ABA kat ATA eivat 1GoS0vaya.

(Movaseg 13)
B) Na GuyKpIVETE Ta EuBash TwV ypauOoKIIOPEVIY TPLYMVWY ABE Kat ATE.

(Movébeg 12)
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Ito napakdrw Tpiywvo ABT ta A kau E eivat onpeia twv mAeup@v AB kat AT avtiotoa.

Ad_AE_1
QFow bug == 5

1
i. Not anobeiere 6 1o £BadGy Tou Tpyiovou ABE elvat (00 e To  Tou eBaol Tou

Tpy@vou ABT. (Movabec 07)

ii. Av H elvar onpelo Tov euBbypappoy Tipatog Br va anobeifete 6t To eabéy Tou

Tetpantedpou ABHE eivat (00 e T o6 Tov epBadoy Tov Tpy@vou ABT.  (Movddeg 12)
A4 _AE

B) Av yvwpifete 6n = 7 = 1, 16t nota eiva n oxéon twv eupasiov Tou tetpamdedpou

ABHE Kat Tou TpLy@vou ABF; (Movase 06)




image3.png
‘EoTw TeTpéytwvo ABTA Kat M 10 100 TG AB. Ot euBe(eg AM Kot IB tévovrat oto K. N
anoseigete ori:

) Ta tpiywva MKB kat AKT elvat sota. (5 povases)

B) (MKB) = % (akr) (5 povibec)

v) (MBra) = % (ABrA). (10 povébeg)

&) Av (MBIA) = 75 m? var untohoyioete T MAEUpd Tou TETpayDVOU. (5 povdeg)
K
A M 8
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2 Tplywvo ABT Bewpoupe onpeio A EowrepLkd TG TAEVPAS Tov BT Eotw M 1o éco M tou

Tupatog AA.

a) Na anobeigete bt
i. (ABM)= %(AEA) (Movd6e 8)
ii. (ABM) +(MAT) = % (ABI) (Movdseg 9)

B) Na eferdoete av unapxer éon Tou onpeiov A Tétola Gote Tl Tplywver ABM kat MAT v
éxouv ioa epBadd. STV mepintwon mov udpxet Béon Tov onuelou A yia TV orola T
euBabd Twv Tpydvioy ABM kat MAT eivau ioa, var Bpeite T pépog tou epBabol tou
Tpwy@vou ABT elval to epBadév Tou kaBe TpLyvou ABM kat MAT. Na artiohoyroete Ty
anévinor oag.

(Movébec 8)
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To tetpdmheupo ABTA TOU OYAUATOS MAPIOTAVEL TNV KATOWN EVOG KTAUATOS e
AB =60 m, Br = 80m, A = 60°, B = 90° kaL AD = TA.
) Na untohoyiGETe To iKog TG Slaywviou AT.

(Movaseg 09)
B) Na autiohoyiioete yuari To Tpiywvo AAT eivat LSmAEUpo.

(Movaseg 04)
¥) Not unohoyigete To epBabov Twy Tplyiviwy ABT Kat AAT. 11600 Eivat 0 GUVOAKS
€uBasév Tou ktipatog;

(Movéibeg 12)

80 m




